

Diario de Castellón

Órgano de la Federación Castellonense de Sindicatos Agrícolas

Año XI

Domingo 8 de septiembre de 1935

Núm. 3.237

EL TIEMPO

Presión atmosférica: 757.0.
Temperatura máxima: 28.
Idem mínima: 20.6.
Dirección del viento: S.
Recorrido del v. en 24 h.: 20 ks.
Humedad relativa del aire: 66.
Estado del cielo: Despejado.
Evaporación: 2.5.
Agua recogida: 00.

HA HABLADO EL PAPA

¡La paz, ante todo la paz!

Ni conquista ni necesidad de expansión justifican la guerra

El último discurso del Santo Padre constituye hoy la nota más destacada en el mundo de la política internacional.

Huelga decir que recibimos sus palabras, como revestidas de tan alta autoridad y que nos disponemos a cumplir con toda independencia, una vez más, nuestro deber de propagadores de la sublime doctrina de la Iglesia.

Y comencemos por exaltar, cual se merece, el gesto nobilísimo del Pontífice. Rodeado enteramente su dominio Estado, de territorio italiano; en momentos en que la efervescencia de la política internacional señala su máxima intensidad, y cuando cada una de las naciones que se titulan grandes potencias, con mengua de la sinceridad, se ocupan solamente en medir las consecuencias que, para su zona de influencia y para sus proyectos de predominio, pudiera tener el conflicto italo-etíope, se alza solemne la voz pontificia, dirigida a todos los pueblos y a todas las naciones, recordando simplemente lo que todos olvidan en estos casos, los principios superiores del derecho de gentes, en nombre de los cuales la Iglesia prosigue en su misión augusta de amparar al débil contra la prepotencia del fuerte.

Si aún queda en el ambiente internacional un poco de sensibilidad, que permita a los hombres libres ponerse a tono con las actitudes heroicas, toda la Prensa del mundo ha de manifestar el homenaje más rendido al anciano venerable, que desde Castelgandolfo habla en nombre de la Justicia y del Derecho sobre el problema de la paz, como a fines del siglo pasado, desde su prisión del Vaticano, León XIII recordaba la verdadera doctrina sobre la autoridad, la constitución de los Estados y la libertad, en los momentos en que la revolución triunfante era la dueña de Europa.

La Iglesia ha sabido siempre cumplir con su deber, escudándose en el sublime "Non Possumus", "no podemos callar", cuando se pretendía forzar su silencio con actitudes contrarias de halago o de amenaza.

El discurso del Pontífice tiene un interés excepcional desde el punto de vista jurídico y moral. Son dos las hipótesis, que El se plantea. La primera, la hipótesis de una guerra de conquista; la segunda, la hipótesis de necesidad de expansión, de delimitación de fronteras, para la defensa de las colonias italianas del África Oriental.

Y en los dos casos la respuesta es definitiva: la condenación absoluta de la guerra. En el caso de la guerra de conquista, porque entonces la guerra no sería justa; en el de necesidad de cierta expansión o de problema de fronteras, porque deben buscarse soluciones, que acaben armónicamente con los puntos litigiosos sin llegar a las armas.

No necesitamos desmenuzar mucho las palabras del Papa, para demostrar al lector, que sea lo que sea de los hechos discutidos, de los incidentes fronterizos, de los casos denunciados por el Estado italiano, lo que inmediatamente aparece insostenible es esa posición retadora que el "Duce" ha adoptado frente a la Sociedad de Naciones, al

decir que él irá adelante "con Ginebra, sin Ginebra o contra Ginebra".

Las manifestaciones del Papa tienen, de consumo, a su favor el hecho de ser la lógica continuación de una posición firmemente sustentada ya antes del comienzo del conflicto italo-abisinio, y la doctrina de los juristas católicos de todos los tiempos.

¿Cómo no recordar las palabras encendidas que, hace ya más de ocho meses, pronunciaba Pío XI ante el Sacro Colegio?

"He aquí—decía—que a todas estas desgracias, sufrimientos y verdaderas calamidades, que de esta crisis se derivan a todos los dominios de la vida privada y pública, viene a añadirse hoy este confuso pero ampliamente extendido rumor de guerra o al menos de armamentos belicosos."

"Se dice, "si vis pacem pro bellum", como si en todos estos armamentos no pudiera verse sino una medida de precaución, una garantía de la paz."

"Nos queremos creerlo, deseamos poder creerlo y poder esperar así—clamaba Su Santidad con un paternal acento cargado de tristeza—, ya que una realidad contraria sería demasiado terrible. Si verdaderamente se quiere la paz, Nos invocamos la paz, bendecimos la paz, queremos la paz, rogamos por la paz."

"Mas, si por ventura, por una suposición imposible, por un fenómeno nuevo de manía suicida y homicida de las naciones, hubiere hombres que prefieren no la paz sino la guerra, entonces Nos tenemos otra plegaria, que desgraciadamente vendría a ser una obligación, y Nos deberíamos decir al buen Dios: Dissipa gentes, quae bella volunt"; "desahaz a los pueblos que quieren la guerra."

Y al mismo tiempo que el Pontífice, pronunciando estas palabras, daba a entender su voluntad firme de defender la paz a toda costa, elogiaba por sí los trabajos del Congreso jurídico internacional, cuyo predominio había de asegurar duraderamente la tranquilidad en la justicia; y el Nuncio en Alemania, ante el Führer, reproducía escrupulosamente el anhelo del Papa, y el Episcopado mundial en numerosísimos documentos lo hacía voto unánime de toda la Iglesia, que así hacia vibrar a todos sus hijos en sentimientos tan nobles, convirtiéndose en la mejor guardiana de la paz.

Lógica es hoy, por tanto, la posición adoptada por el Papa al querer, con el lenguaje sublime de la justicia, retener a los que decididamente quieren ir al conflicto armado, sin medir bien sus consecuencias.

Por último, tiene el Papa a su favor toda una gloriosa tradición de juristas cristianos, que han repetido lo que El ha manifestado tan briosamente en Castelgandolfo.

Sin salir de Italia, uno de sus más notables juristas modernos escribía en una de sus obras que aún no tiene tres años de publicación:

"Es la humana naturaleza corrompida la que quiere conseguir un bien al cual no tiene derecho, y con engaño y violencia valerse de los de-

más para el propio provecho. De aquí el espíritu de conquista..., que con el andar del tiempo, en vez de atenuarse, se ha refinado y se concreta en las guerras coloniales (que se llaman eufemísticamente guerras de civilización) y en las guerras de expansión, como si la prosperidad y la riqueza de una nación debiera medirse por las millas cuadradas del propio territorio y no por la abundancia de la producción y de la libertad y tranquilidad de la vida ciudadana."

No queremos entrar en el problema de la licitud de la guerra en sí misma, que agitan muchos juristas siguiendo al modernísimo Strattman; licitud considerada no en hipótesis sino prácticamente, en los tiempos modernos, atendidos los dos elementos que han de tenerse en cuenta: la mortífera acción y consecuencias desastrosas de la guerra, y los medios de conciliación que la civilización ha conquistado en teoría.

Lo que afirmamos con el Papa es que esos medios de conciliación deben agotarse, con voluntad decidida de encontrar en ellos una solución viable para todos. Y que es un hecho vergonzoso para la moderna civilización que "dos mil años después de la muerte de Jesucristo—como decía Baldwin en la Cámara de los Comunes—, los pueblos hayan de malgastar su tiempo en pensar cómo han de poner al abrigo o conducir más seguramente al hospital a sus mujeres heridas o a los niños empujados por la acción del gas..."

La paz, la paz, la paz, ante todo. Busca por la consideración serena de la justicia. Los imperialismos han de ceder ante ella. No pueden merecer bien de la civilización quienes se acercan a las jornadas máximas de que vivimos con el decidido propósito de cerrar sus oídos a la voz del deber.

RAZONES DONOSAS

Los marxistas se van de los Jurados Mixtos. Así lo acordó recientemente el organismo central de la Unión General de Trabajadores.

Causa primordial de este alejamiento es la nueva ley de Jurados Mixtos. Los marxistas, habituados a mandar en ellos no solamente desde las vocalías, sino aun a veces desde las vicepresidencias—hubo un tiempo en que todas estaban en sus manos—no pueden tolerar que la composición de los Jurados Mixtos se haga en proporción a las fuerzas de los Sindicatos. Quieren ser ellos los que controlen la organización paritaria.

El argumento que esgrimen es, por demás, donoso. "Ni la Monarquía, ni la Dictadura — dicen— se atrevieron a tanto." Así es, por desgracia. Al crearse la organización paritaria, en tiempos de la Monarquía, la Dictadura cometió el error de tolerar que fueran los Sindicatos marxistas los que, casi con carácter de exclusividad, acapararan las vocalías obreras. Ahora, la nueva ley estatuye que se distribuyan según la fuerza de cada una de las corporaciones sindicales.

Y porque ellos, los marxistas, pasan a ser uno de tantos, se van de la ley, siguiendo el ejemplo de los obreros anarquistas, que tanto censuraron, y dogmatizando nada menos que la nueva ley de Jurados Mixtos compromete todo progreso y derecho social.

La postura, por lo peregrina, se comenta por sí sola.

Lea V. DIARIO DE CASTELLÓN

TRIGO PARA PIENSOS

El articulado de la ley Municipal

En breve se celebrarán las elecciones municipales

UNAS NOTAS DEL MINISTERIO DE LA GUERRA

Madrid. — En la subsecretaría técnica del ministerio de la Guerra facilitaron la siguiente nota:

"El Gobierno, en su propósito de favorecer el consumo de trigo y facilitar la normal salida en el mercado, en el "Diario Oficial del Ministerio de la Guerra" ha publicado en fecha 7 de los corrientes, una disposición para que por la ponencia encargada de la compra directa de trigo con destino a la alimentación del ganado del Ejército lo mezcle en la debida proporción de cebada, lo cual proporcionará una ración de pienso cuyo precio no superará a la del actualmente utilizado y por consiguiente no producirá trastornos económicos en el presupuesto.

En disposiciones sucesivas se irá entendiendo esta medida al ganado que utilizan las fuerzas de África.

El mismo subsecretario facilitó otra nota que dice:

"Sin duda por creer que las denuncias anónimas pueden ser objeto de atención y hasta corregir medidas gubernativas, son innumerables las que se reciben en este ministerio, pero todo ello inútil, puesto que tanto en la secretaría particular del ministerio de la Guerra como los mismos generales, secretarios y jefes de Estado Mayor Central tienen orden de que se cumplimenten, de inutilizar cuantas notas y escritos se reciban sin una firma que las garantice e igualmente son inutilizadas las que vienen con nombres supuestos.

Si los que buscan el anónimo en la reserva del nombre de la persona o irregularidades en el servicio, pueden tener la seguridad de que será mantenido la reserva de todo aquel escrito que venga firmado, y una vez confirmados los extremos de la denuncia.

MANIFESTACIONES DEL MINISTRO DE GOBERNACION

Madrid. — El ministro de la Gobernación recibió la visita de una comisión de la Liga de los Derechos del Hombre, que le entregó una solicitud pidiendo el indulto de varios condenados a muerte.

Después, el señor Portela Valladares habló con los periodistas de las elecciones municipales, diciendo que se celebrarán y que en breve llevará a la Presidencia del Consejo el articulado de la nueva ley Municipal con arreglo a las bases aprobadas en el Consejo.

Añadió que esta ley tiene que ser remitida antes del 11 de octubre, que se cumplen los tres meses, para su aprobación en la Cámara y entre en vigor, según desea el señor Portela Valladares, el nuevo estatuto municipal, pues no hay motivo para que se retrase, la consulta del sufragio.

En cuanto a la constitución de los Ayuntamientos: es preciso que la vida de la República se asiente cada vez más y entre en plena normalidad en todos los órdenes y en todos sus aspectos.

— dice en el propósito de todo el Go-

bierno y en él persiste, y todos sus actos lo demuestran.

Por eso puede preverse que antes de las elecciones se irá a la normalidad constitucional.

Plantea éste varios de distinta índole que será preciso afrontar siempre con el fin de restablecer el orden legal en la máxima plenitud y mantener el orden material para que signifique un retraso peligroso para el régimen y para España.

El abandono de los resortes que la suspensión de garantías pone en manos del Poder público hay que afrontarlo también, y es de esperar que los partidos de todas las tendencias estén interesados en que cuanto antes se restablezcan las garantías y derechos constitucionales y por ello contribuirán a que continúe la normalidad y no se asiente la perturbación, pues de ser así se justifican los procedimientos y medios excepcionales.

Una vez más hay que repetirlo, que se han puesto en práctica con la más amplia tolerancia y con verdadero espíritu liberal, preparando la vuelta a la constitucionalidad plena de la vida española.

LA "GACETA"

Madrid. — La "Gaceta" publica un decreto concediendo la libertad condicional ante la propuesta formulada por la Junta de disciplina de la prisión central de San Miguel de los Reyes a favor de los reclusos de aquel penal Antonio Ballesteros Hernández, Segundino Pérez Aparici y Antonio Casas Leiva.

EL VIAJE DE LERROUX A BARCELONA

Madrid. — Esta noche, como está anunciado, saldrá el señor Lerroux acompañado de varios ministros con dirección a Barcelona para asistir al Día de Lerroux y demás actos organizados por el gobernador general de Cataluña y el partido radical.

A Barcelona llegaron anoche tres miembros de las Juventudes radicales de Madrid, que han hecho el viaje a pie para asistir al homenaje al jefe del Gobierno.

También ha llegado el señor Estadella: varios diputados valencianos, entre ellos Martínez Sala y Angel Puig; varios concejales y muchos correligionarios lerrouxistas.

En el Salón de Sesiones de la Generalidad ha sido expuesta una placa de plata representando el acto de proclamar la República, regalo que hacen a su jefe los radicales de Cataluña, y que ha sido adquirida por suscripción popular.

ENVIO DE LIBROS PARA LA UNIVERSIDAD DE OVIEDO

Madrid. — La Asociación de antiguos alumnos y amigos de la Universidad de Oviedo han facilitado una nota diciendo que han sido enviados con destino a aquella Universidad dos vagones de libros donados por varias entidades y particulares, entre ellos de América, Alemania y Suecia.

Continúan recibiendo donativos y han ofrecido enviar valiosos lotes al Congreso y la Gran Peña.

El día religioso

DOMINICA XIII DESPUES DE PENTECOSTES

Relato Evangélico, según S. Lucas

Caminando Jesús hacia Jerusalén, atravesaba Samaria y Galilea; y estando para entrar en una población, le salieron al encuentro diez leprosos, los cuales se pararon a lo lejos, y levantaron la voz diciendo: Jesús, Maestro, ten compasión de nosotros. Luego que Jesús los vio, les dijo: Id, mostraos a los sacerdotes. Y cuando iban, quedaron curados. Uno de ellos, apenas echó de ver que estaba limpio, volvió atrás, glorificando a Dios a grandes voces, y postrose a los pies de Jesús, con el rostro en tierra, dándole gracias; y éste era un samaritano. Jesús dijo entonces: Pues ¿no son diez los curados? ¿Y los nueve dónde están? No hubo quien volviese a dar a Dios la gloria sino este extranjero. Después le dijo: Levántate, vete, que tu fe te ha salvado.

Santos de hoy

Domingo, 8. — XIII de Pentecostés. — La Natividad de Nuestra Señora. — Santos Timoteo, Adrián, Fausto, Néstor, Eusebio, Néstabo, Zenón, Teófilo, Anón, mrs. Misal diario. — Misa de la Natividad de Nuestra Señora, conmemoración de la Dominica XIII de Pentecostés y del Espíritu Santo. — Credo. — Prefacio de la Santísima Virgen. — Último evangelio de la dominica. — Color blanco.

CULTOS PARA HOY

EN SANTA MARIA

Por la mañana a las ocho, misa de Comunión; a las nueve, misa conventual. Por la tarde a las cinco, vísperas y completas y santo rosario. Celebra la dominica la Cofradía y V. O. T. de Nuestra Señora del

Carmen, con misa de Comunión a las ocho de la mañana y por la tarde con la procesión claustral y ejercicios propios de la dominica después de los oficios parroquiales.

EN LA SANGRE

Por la mañana a las ocho, misa de Comunión; a las nueve misa conventual con plática dominical por el señor cura párroco.

Por la tarde a las cuatro, vísperas y completas y santo rosario.

Celebra la dominica de Nuestra Señora del Sagrado Corazón con ejercicio propio.

EN LA SANTISIMA TRINIDAD

Por la mañana a las nueve, misa conventual. Por la tarde a las cuatro vísperas y completas, e inmediatamente se expondrá a S. D. M. y se harán los siguientes ejercicios: Estación, santo rosario, plática por el señor cura párroco, reservándose seguidamente.

EN SAN MIGUEL

Celebra la dominica en esta iglesia la V. O. T. y Cofradía de N. P. San Francisco con misa de Comunión a las ocho y ejercicio propio de la dominica en la función de la tarde.

En la iglesia del Asilo

El día 8, fiesta de la Natividad de la Santísima Virgen, se celebrarán en la Capilla de este benéfico establecimiento, los siguientes cultos:

Por la mañana, a las 6'30, misa de Comunión; a las nueve, misa solemne con sermón por el M. Rdo. P. Provincial de los Mercedarios.

Por la tarde, a las 4'30, se expondrá a S. D. M., Estación, Trisagio a la Santísima Virgen, sermón por el Rdo. don Dimas Puerto, reserva solemne y cánticos a la Virgen.

Lea V. DIARIO DE CASTELLON

HERNIADO

Seguir el Método C. A. BOER es asegurarse contra la estrangulación herniaria provocada casi siempre por bragueros o procedimientos que, a pesar de su renombre, APLASTAN el intestino en lugar de retenerlo dentro del vientre. Consulte usted su médico, y comprobará que es este su caso. Al comprobar que su hernia se escapa por debajo del braguero que lleva piense que se expone usted al gravísimo accidente que es la ESTRANGULACION HERNIARIA. Sin pérdida de tiempo sin demora culpable, rectifique los cuidados que da a su hernia y no olvide que contener totalmente, constantemente la hernia, el intestino dentro del abdomen es, entre otras igualmente apreciadas, la calidad propia de los aparatos C. A. BOER que por su eficacia triunfan donde todos los sistemas han fracasado. Así lo han afirmado y pregonan miles de personas agradecidas en cartas como las que siguen:

Navajas, 2 de agosto 1935

Sr. D. C. A. BOER, Especialista Herniario, BARCELONA
Muy señor mío: Por fin me complace en comunicarle la curación de la hernia escrotal que sufrí durante 18 años. En el tiempo que he tenido aplicados los aparatos C. A. BOER he desempeñado todos los trabajos de mi profesión sin molestia alguna. Agradecidos me suscribo de usted atto. s. s. q. e. s. m. MANUEL MUÑOZ, Comerciante, NAVAJAS (Castellón).

Alicia, 15 de julio de 1935

Señor don C. A. BOER, Pelayo, 60, Barcelona
Muy señor mío: Gustoso le participo a usted la curación de la doble hernia que sufría. Llevé los aparatos del Método C. A. BOER sin molestia alguna en el ejercicio de mis deberes. Me complace en recomendar el Método C. A. BOER a los compañeros herniados y demás pacientes que quieran evitar la operación. De usted affmo. s. s. en Cristo, ENRIQUE BOIX LLISO, Presbítero, Calle Wilson, 106. Alicia (Valencia).

Si cansado de sufrir anhela usted su bienestar cuide su HERNIA racionalmente. Adopte sin demora el Método C. A. BOER, que ofrece al HERNIADO más exigente por grande que sea su HERNIA y cualquier esfuerzo que haga en todas las posiciones que necesite adoptar la máxima seguridad. Visite con toda confianza al afamado ortopédico en:

VALENCIA, domingo 15 septiembre, HOTEL INGLES.
CASTELLON, lunes 16 septiembre, HOTEL SUIZO.
TORTOSA, martes 17 septiembre, HOTEL SIBONI
C. A. BOER, Especialista Herniario de París, Pelayo, 60, BARCELONA.



Línea regular de moto-veleros entre Barcelona y Castellón
Servicio directo

TRANSBORDOS DE Y PARA TODOS LOS PUERTOS

Salidas de Barcelona, miércoles, seis tarde
Salidas de Castellón, sábados, seis tarde

INFORMES

En Barcelona: Hijos de F. Arquimbau, Paseo Colón, 18; Tel. 15.732.
En Castellón: J. B. Valls Climent, Mayor, 2, pral.; Tel. 89.

Curación de las Hernias INTERESA SABER:

Que el reputado ortopedista de Barcelona, con nombre oficialmente registrado SR. TORRENT, estará en CASTELLON DE LA PLANA y en el HOTEL FABRA únicamente el próximo MIERCOLES día 11 y recibirá a todos cuantos herniados quieran hallar con sus notables aparatos un instantáneo alivio y una curación pronta de sus hernias. Estos aparatos que son el bello ideal de todos los pacientes, porque dan salud y vida, y que no molestan porque no hacen bulto, amoldándose al cuerpo como un guante, deben usarlos todos, absolutamente todos cuantos sufren dichas dolencias, hombres, mujeres y niños, por ser el remedio único eficaz de todos los herniados. Miles de curados, agradecidos los pregonan, infinidad de eminencias médicas los prescriben, como muchos son también los médicos que para sus propias hernias, con gran satisfacción los usan. Si quiere ahorrar salud, tiempo y dinero, no debe nunca comprar bragueros ni vendajes de ninguna clase sin antes ver primero al especialista SR. TORRENT, de nombre registrado.

ESPECIALIDADES PARA SEÑORAS. — Fajas ventrales y demás aparatos modernísimos y de grandes resultados para disminuir los vientres voluminosos, corregir y evitar las hernias umbilicales, los abortos, los descensos abdominales y de la matriz, las relajaciones, eventraciones, etc., etc.

HERNIADOS TODOS. — Acudid sin pérdida de tiempo y con la más absoluta confianza al especialista SR. TORRENT; no dejéis de visitarle y tened muy presente que estará en CASTELLON DE LA PLANA y en el HOTEL FABRA únicamente el próximo MIERCOLES día 11 del corriente.

NOTAS. — Dicho especialista estará también en VALENCIA el día 11 en el HOTEL LAURIA, (Lauria, 4), donde asimismo podrán visitarle todas cuantas personas lo deseen. Talleres y despacho en Barcelona: UNION, 13.—CASA TORRENT.

Santos de mañana

Lunes, 9. — Nuestra Señora de Covadonga. — Santos Pedro Claver S. J.; Sergio, p.; Queremón, ab., Doroteo, Jacinto, Alejandro, Gorgonio, Tiburcio, Estratón, Rufino, Rufinario, mrs.

Misal diario. — Misaa de la octava de la Natividad de Nuestra Señora y conmemoración del Espíritu Santo. — Credo. — Prefacio de la Santísima Virgen. — Color blanco. Se puede decir la misa de difuntos.

CULTOS PARA MAÑANA

ADORACION VESPERTINA

En la Beneficencia, a las cinco, exposición de S. D. M., ejercicio eucarístico, santo rosario y a las 6'30 reserva.

Noticias

EJERCICIOS ESPIRITUALES

Para sacerdotes. En el Desierto de las Palmas, del 8 al 14 de septiembre. Director, un Carmelita. Avisos, al Padre Prior de la Comunidad. En Benicasim se proporcionará caballería para subir al convento.

NOTA. — Como habrán podido apreciar nuestros lectores estos ejercicios se celebrarán del 8 al 14 y no del 8 al 15 como en un principio anunciábamos.

AVISO AL RVDO. CLERO

Por estar realizándose reparaciones de cuantía en la Casa de Ejercicios de El Jesús, que pasa a habilitarse para Seminario Menor Diocesano, no podrán tener lugar en ella las tandas de ejercicios espirituales que se habían anunciado para los días 8 al 14 y 22 al 28 de los corrientes, celebrándose los restantes en los días 6 al 12 de octubre y 10 al 16 de noviembre y las sucesivas en el predicho local.

Valores extranjeros

Centro oficial de Contratación de Moneda. — Madrid
Cierre del día 7 de septiembre 1935

Franco,	48'35
Libras,	36'25
F. Suizos,	239
Liras,	59'80
Dollars,	7'35
Belgas,	123'25
Florines,	4'95
Reichsmark,	2'945
K. Checas,	30'60

Información facilitada por el BANCO DE CASTELLON



Cola Dragón

Es una pintura en polvo que se diferencia de otras, porque con un kilo se pinta una habitación de dos camas. Se vende en paquetes de un kilo a 1'50 pesetas.

El paquete lleva impreso un dragón y el nombre COLA DRAGON y no es legítimo ni le dará el mismo resultado otra marca. Rechace otras marcas cuando se las recomienden, pues le engañan. Elija un color entre los 22 del muestrario de COLA DRAGON. Para que pueda usted comprobar la gran diferencia, cuando es cierto lo que decimos. COLA DRAGON sirve para pintar fachadas con verdadero resultado.

do tenga que pintar, hágalo con otra marca y la COLA DRAGON y verá es cierto lo que decimos. COLA DRAGON sirve para pintar fachadas con verdadero resultado.

De venta en las Droguerías y PRODUCTOS DRAGON. Gijón

Nueva línea de Castellón :-: a Barcelona por mar :-:

Servicio regular por Moto-naves entre los puertos de Barcelona, Castellón y Gandía a fletes reducidos, admitiéndose carga para todos los destinos del mundo con trasbordo en Barcelona.

SALIDAS FIJAS DE CASTELLON: Todos los lunes a las 17 horas
SALIDAS FIJAS DE BARCELONA: Todos los sábados a medio día

INFORMES

En Barcelona: Don José Morey. Paseo de Colón, 24. Tel. 13.836
En Castellón: Francisco Roca Adell. Agente de Aduanas. Teléfono número 17. Grao.
En Gandía: Don Juan Estrán Baidal. Avenida del Puerto. Teléfono número 17.

Academia Martínez

BACHILLERATO CARRERAS ESPECIALES OPOSICIONES

ESTA ACADEMIA CUENTA CON PROFESORADO ESCOGIDO Y ESPECIALIZADO EN LAS DISTINTAS MATERIAS
CALLE DE VERA, 23. TELEFONO, 314.



¡REUMATICOS!

¿Queréis curaros rápidamente?

El tratamiento antirreumático

“KARMEI”

(de los Carmelitas Descalzos) os resolverán inmediatamente el problema

De venta en Farmacias y en los Laboratorios

“AGUA DEL CARMEN” — TARRAGONA —

Depositorio en Castellón: F. FONT. — GONZALEZ CERMA-18

mias

SR. TORRENT, es-
MIERCOLES día 11 y
táneo alivio y una
cientes, porque dan
guante, deben usar
os, por ser el reme-
nfinidad de eminen-
as hernias, con gran
bragueros ni ven-
de registrado.
nismos y de gran-
oicales, los abortos.

onfianza al especia-
LON DE LA PLANA

L. LAURIA, (Lauria,
ocho en Barcelona:

Dragón
a en polvo que se
tras, porque con un
a habitación de dos
e en paquetes de u-
etas.
va impreso un dra-
COLA DRAGON y
i le dará el mismo
marca. Rechace otras
se las recomiende.
Elija un color er-
nuestro de COLA
que pueda usted
an diferencia, cuan-
LA DRAGON y verá
a pintar fachadas

DRAGON. Gijón

stellón
mar :::

de Barcelona,
e carga para to-
lona.
es a las 17 horas
ados a medio día

24. Tel. 13.836
duanas. Teléfono
el Puerto. Telé-

ínez

LES
CIONES
RIDO Y ESPECIAL
FONO, 314.

COS!!
idamente?

umático
L"
latamente el proba-

MA -
MA-18

De la vida local

CONSTRUCCIÓN DE BARCOS FRUTEROS

La "Gaceta" del viernes publica una orden del ministerio de Industria, disponiendo se publiquen las Bases para la admisión de proposiciones y proyectos para construcción de barcos adecuados al transporte de frutos destinados a la exportación al extranjero.

"MONCAYO"

Más colorido
Más calidades.
Más económicas.
ALMACENES CAZADOR
Alloza, 109 — Colón, 76

PLACA Y CARNET

La "Gaceta" publica una orden disponiendo que los alguaciles de los juzgados municipales puedan usar una placa y carnet como justificante de su cargo.

RECURSOS CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVOS

Ante este Tribunal Contencioso ha sido interpuesto recurso por el procurador don Luis Serrano Martí, en nombre de Técnica de Construcción S. A., contra el segundo extremo del acuerdo del Ayuntamiento de Burriana de 16 de junio último, estableciendo que las obras que se trata no han de sufrir interrupción, y si así no fuese, se tendrá por anulada, sin ningún efecto, el acta de convenio suscrita por los señores Ingenieros don Narciso Amigó y don Antonio Aznar, en 23 de marzo del año actual.

Por el letrado don Alfonso Gil Maties, se ha interpuesto otro en nombre del Ayuntamiento de Begis, contra resolución del Tribunal Económico-administrativo de 13 de mayo último, notificado el 3 de junio, por la que se obliga al citado Ayuntamiento al ingreso de cierta cantidad, a virtud de una liquidación que se estima lesiva a los intereses del mentado Municipio.

Pida usted siempre
Lanas "MONCAYO"
ALMACENES CAZADOR
Alloza, 109 — Colón, 76

AUTORIZACIONES

El "Boletín Oficial" de ayer publica una circular de la Jefatura de Obras públicas de Castellón, relativa a las condiciones que regulan las autorizaciones.

LICENCIAS DE PESCA

Por el Servicio Piscícola de la provincia de Castellón, se han expedido durante el pasado mes de agosto siete licencias de pesca.

DECOMISOS

Por los Servicios de Inspección de Matadero, ha sido decomisado e inutilizado un cerdo atarado de Mal Rojo, propiedad de Juan Saiont Gual. Dicho animal procedía de Cuevas de Vinromá.

Iguamente ha sido decomisada una ternera tacada de Tuberculosis Miliar, propiedad de Pascual Llorens Barberá, vecino de Borriana.

INSPECCION DE MERCADOS

En el pasado mes de agosto fueron decomisados por el Servicio de Inspección de Mercados, 632 kilos de frutas, 39 kilos de pescado, 48 kilos de pan y 15 de huevos.

LLUVIA EN AGOSTO

Durante el pasado mes se recogieron en Zucaina, 367 milímetros de lluvia; en Benicarló (faro de), 84; en Catí, 14'5; en Barracas, 26'5; en Segorbe (Padres Franciscanos), 37'5 y en islas Columbretes, 37'5.

Antes, ahora y siempre
"MONCAYO"
ALMACENES CAZADOR
Alloza, 109 — Colón, 76

En el Ayuntamiento

CONCEJAL ALMOTACEN

Durante la próxima semana desempeñará el cargo de concejal almotacen, don Miguel Santos.

COMISIONES

El lunes se reunirán las Comisiones de Vigilancia y Tráfico, Parques y Jardines, Policía Urbana y Ensanche y Obras públicas municipales.

Notas militares

ASCENSO

Ha ascendido a cabo de Infantería el carabnero de esta Comandancia, Fernando García Martín.

ADQUISICION DE SUMINISTROS

La Junta de Plaza y guarnición de Valencia se remirá el día 20 del actual para adquirir entre otros suministros 2.400 raciones de pan; 24 quintales métricos de leña para cocinas y 90 raciones de cebada y paja para la Plaza de Castellón.

Escuelas y Maestros

OPOSICIONES PARA INGRESO

Mañana lunes, empezarán las oposiciones para ingreso en el Magisterio.

La huelga de Alcora

Renace la calma

Después de los actos de sabotaje registrados la noche anterior en Alcora, con motivo de la huelga que allí tienen planteada hace días los leñadores, renació la tranquilidad en aquella villa.

El parque de bomberos de Castellón, que inmediatamente acudió al lugar del suceso, continuó sus trabajos hasta bien avanzada la madrugada, regresando a esta capital a las seis y cuarto, después de haber dejado totalmente extinguido el incendio de la fábrica del señor Dia go.

El juez de instrucción de Lucena se encuentra en Alcora instruyendo las oportunas diligencias para descubrir a los autores de los actos de sabotaje.

Las noticias que recibimos son de que la tranquilidad es completa.

La indignación en el pueblo es general y en la mayor parte de los obreros la reacción por los hechos es grande, suponiéndose que no tardarán muchos días en normalizarse por completo la situación.

SUCESOS

DOS DETENIDOS

Por una pareja de la guardia civil de la Comandancia de la capital, que prestaba servicio de masets, fueron sorprendidos dos sujetos que merodeaban por las inmediaciones de dichos masets, próximos al paso a nivel de la carretera de Alcora.

Al ser interrogado por la pareja, manifestaron llamarse Manuel García Requijos y Santiago Fuera Hoz, de 20 y 19 años de edad, de Orense el primero y el otro de San Sebastián.

Estos individuos por infundir sospechas y por carecer de documentación, fueron detenidos y puestos a disposición del gobernador civil de la provincia.

REUMATIC!!! ¿quieres curarte?
usa el "KARMEL". Farmacia Font,
G. Chermá, 18

CRONICA DE SOCIEDAD

Felicidades

Hoy, fiesta de la Natividad de Nuestra Señora, DIARIO DE CASTELLON se complace en enviar a todas las Marías que celebran su santo, la más cordial felicitación, deseándolas dichas imperecederas.

Llegaron

De Villafranca del Cid, regresó a Almazora, nuestro distinguido amigo el Rvdo. don Pascual Cabedo Nebot, Consiliario de la Federación Castellonense de Sindicatos Agrícolas.

A la misma población, desde Castellfort, don Rafael Arenós Arenós.

Del balneario de Cardó, el rico comerciante don Salvados Masip, con su esposa.

De El Escorial, doña Rosario Jarque.

De Madrid, el comisario jefe de Vigilancia, don Luis Rodríguez.

Marcharon

A Valencia, para pasar unos días con la familia, marcha nuestro querido amigo don Leandro Alloza Bermell con su bella esposa, nacida María Cruz Cerdá y enrantador hijo.

También a Valencia, con objeto de presenciar los Campeonatos Nacionales de Natación, han marchado los distinguidos jóvenes Elías Prades, Pepito Folch, Alfredo Blasco, Ricardo Peris, Carlos Pavia y Francisco Queral.

Acompañado de su esposa e hija salió ayer en el correo de la noche el jefe de la Estación del Norte, don Federico Yagüez Santos, con motivo de haber recibido un telegrama anunciándole que su hermano el jefe de la estación de Coruña, se encuentra muy grave.

A Madrid, el excelente guitarrista Daniel Fortea.

A Villavieja, el oficial primero de la Diputación, don José Gil González.

El nuevo Registrador de la Propiedad

Ayer por la mañana llegó el nuevo Registrador de la Propiedad de Castellón, don Antonio García, para tomar posesión de su cargo.

De ejercicios

Han subido al Desierto de las Palmas, para hacer ejercicios espirituales, los Rvdos. señores sacerdotes don José Montañés y don Salvador Llopis.

Nuevo Corredor de Comercio

En virtud del concurso últimamente celebrado, ha sido nombrado Corredor de Comercio de la capital, don Alejandro Marin Buch.

Sufragios

Las misas que de ocho a once se celebrarán el martes, 10 del actual, en el altar de la Virgen de Lidón de esta Arciprestal, se aplicarán por el eterno descanso del alma de doña Josefa Peydró Mut.

Farmacias de guardia para hoy

Don Manuel Aparici, Pi y Margall, núm. 1.
Don José Carbó, P. Carbó, 17.

Deportes

EN EL SEQUIOL

Hoy jugará en el Sequiol el Sport Club de la Plana el segundo partido de la temporada contra el flamante campeón provincial, Racing Club de Castellón, título que consiguió brillantemente en Burriana.

El Sport es muy probable que se presente con nuevas adquisiciones a fin de acoplar el once para el campeonato Regional del grupo A, que se ha de disputar esta temporada.

CLUB NAUTICO DE CASTELLON

Estando abierta la inscripción para la III TRAVESIA A NADO AL PUERTO DE CASTELLON, que ha de celebrarse el próximo domingo, día 13, a las 10'30 de la mañana, se ruega a todos aquellos que deseen tomar parte en la misma se pasen por las oficinas de este Club, González Chermá, número 23, de tres a cinco de la tarde, todos los días laborables hasta el día 12 que se cerrará la inscripción, para llenar el boletín correspondiente.

EDICTO

TOMAS GONZALEZ BELLUIRE,
PRESIDENTE ACCIDENTAL
DEL SINDICATO DE POLICIA
RURAL DE ESTA CAPITAL.

HAGO SABER: Que la rectificación del Padrón de fincas de los asociados en esta Comunidad de Labradores por acuerdo de este Sindicato de 20 de julio último, se verificará en las Oficinas de esta Corporación y con arreglo al artículo 17 de las Ordenanzas, durante el corriente mes y septiembre próximo.

Castellón 5 agosto 1935.

TOMAS GONZALEZ.

El Secretario,

ALFONSO GIL MATIES.

"KARMEL", antirreumático poderosísimo. Farmacia Font, G. Chermá, 18.

COLEGIO LA PURISIMA

DIRIGIDO POR RAMIA HERMANOS

Situado en la Avenida de la Virgen de Lidón, núm. 16.

Clases para niños y niñas con

Internado -- Media pensión

EXTERNOS

Información de la Provincia

Burriana

JUVENTUD DE D. R. V.

Reunidos un grupo de jóvenes entusiastas de la D. R. V. acordaron la constitución en esta ciudad de la Juventud de D. R. V. Entre todos los reunidos reinó gran entusiasmo y se acordó el nombramiento de la siguiente Junta Directiva:

Presidente: Juan Uriós.
Vice-presidente: Guillermo Vicent.
Secretario: Juan Luis Beltrán.
Vice-secretario: Amado Fortea.
Bibliotecario: Mariano Masip.
Tesorero: Vicente Mingarro.
Vocales: Joaquín Granell, Luis Lleó, Francisco Palomero y Joaquín Bodi.

FIESTAS

Con motivo de celebrarse las tradicionales fiestas de la Patrona de Ciudad, Nuestra Señora de la Misericordia van regresando a sus casas las muchas familias que huyendo de los rigores del calor se encontraban pasando el verano en la playa y otros puntos de clima más benigno. Se nota mucha animación, pues dado el programa de los festejos prometen ser muy animados.

El orden del programa será el siguiente:

Día 8. — Al amanecer vuelo general de campanas. A las 7:15 misa de comunión general con plática. A las 9 misa mayor con gran orquesta y sermón a cargo del Canónigo Penitenciario de Tortosa, don Cristóbal Falomir. A las 17 procesión que recorrerá las principales calles de la Ciudad. A las 21:30 concierto por la Banda Municipal.

Día 9. — Por la mañana misa de difuntos por los hijos de la Ciudad fallecidos durante el año. A las 16 cucañas.

Día 10. — A las 16 elevación y disparo de carcasas con juguetes. A las 21:30 concierto por la Banda Municipal.

Día 11. — A las 16 elevación de globos y cucañas.

Día 12. — A las 15 carreras de bicicletas en la Avenida de Castelar y concierto por la Banda Municipal a las 21:30.

Día 13. — A las 16 cucañas y disparo de "carcasas" con juguetes.

Día 14. — A las 10 reparto de trescientos cincuenta bonos para los pobres de solemnidad. A las 21:30 concierto por la Banda Municipal.

Día 15. — A las 16 tendrá lugar un partido de Fútbol en el Campo de Hortolans. A las 21:30 en el Pabellón de Conciertos dará una audición el Orfeón Burriánense y la Orquesta de la Agrupación Cultural y Bellas Artes.

A la terminación de este concierto se disparará una traca de 1.600 metros, dando con esto por terminado los festejos.

Onda

RECITAL DE VIOLIN

Una vez más, en instancia de recreo y llevado por un sagrado lazo de familia, y un cumplido deber de reconocimiento y de simpatía para con el pueblo de Onda, se halla en nuestra ciudad con sus padres y hermanas, el excelente y joven violinista Juan Alós.

Su arte, de una sensibilidad tan exquisita como personalísima lo ha hecho acreedor de los muchos elogios que calurosamente alcanzó en París y en Ginebra, primera sede de las bellas artes, y en la mente de los ondenses está aún el reciente triunfo conseguido en Polonia, entre los ochenta y uno expertos profesores de distintas nacionalidades que se presentaron a concurso, adjudicándose el segundo premio, entre los tres que concedieron.

Onda se enorgullece de tener un huésped tan admirado y aplaudido como es Juan Alós, el conocidísimo artista, y él en prueba de reconocimiento, como despedida del público, dará hoy domingo día 8 de septiembre a las 10 de la noche, un concierto, a precio reducido, con sujeción al siguiente programa:

I PARTE

"Sonata", en mi menor, Corelli.
"Largo".
"Allegro".
"Largo".
"Allegro".

II PARTE

"Allegro", del concierto en re, Paganini.

III PARTE

"Moisés", variaciones sobre la 4.ª cuerda, Paganini.
"Tango Español", Albéniz - Kreisler.
"Jota de San Fermín", Sarasate.
La joven e inteligente pianista Carmen Alós, su hermana, tomará parte en dicho concierto.

Doctor Francisco Antolí Candela
Nariz Oído Garganta

Consulta diaria excepto martes y sábados

A partir del mes de mayo consulta económica todos los jueves para pobres de 5 a 7 tarde Colón, 33, pral.

Lea V. DIARIO DE CASTELLON

¡¡Aviso a los Radio Oyentes!!

Vuestro aparato no funciona o funciona mal? Antes de hacerlo reparar por personas incompetentes que os echarán a perder el aparato, consulten ustedes a la "CLINICA DE LA RADIO", único laboratorio Experto Técnico de Radio, organizado para toda clase de reparaciones.

Casa César - Técnico Radio

Miembro de la Wintkzurick Radio (Alemania)

Rapidez — Economía — Garantía Técnica Servicio de Expertos

Ronda Mijares, 161.

Castellón

Nuestro teléfono es el núm. 258.

Explosión de una bomba

El decreto de traspaso de los servicios de Obras públicas a la Generalidad ya está redactado

UNA SALVAJADA

Barcelona. — Esta madrugada hizo explosión una bomba en la parte exterior de una de las paredes de la iglesia provisional de la parroquia de Nuestra Señora de los Desamparados de la barriada de La Torratxa, que había de inaugurarse recientemente.

Apnas se tuvo conocimiento del suceso acudieron las autoridades.

No hubo víctimas, pero sí bastantes daños materiales.

VISITA DE CARCELES

Barcelona. — Hoy se verificó la reglamentaria visita de cárceles.

MANIFESTACIONES DEL SEÑOR GUERRA DEL RIO

Barcelona. — El señor Guerra del Río estuvo en el alacio de la Generalidad para visitar al señor Pich y Pon, que continúa todavía indis-dispuesto.

Hablancó el señor Guerra del Río con los periodistas les informó que ya se había redactado el decreto de traspaso de los servicios de Obras públicas, del cual ha sido ponente el señor Lerroux, atribuyendo el señor Guerra del Río el que no haya aparecido en la "Gaceta" a que el señor Lerroux habrá considerado inelegante, ya que pudiera prestarse a suponer que trataba con ello de prepararse un recibimiento arifnal, por cuanto está próxima su llegada a Barcelona con motivo del homenaje que se le va a tributar.

Los informadores interrogaron al señor Guerra del Río sobre si se había tratado de la designación del presidente de la minoría con motivo del viaje del señor Iglesias a Méjico, a lo que dicho señor contestó que por estar compuesta la minoría radical de un Directorio de cuatro personas y quedaban tres de ellas, no se había siquiera planteado este asunto.

ACTOS AUTORIZADOS

Tarragona. — Han sido autorizados un mitin sindicalista, así como una conferencia por Angel Pestaña para el próximo domingo.

ACCIDENTE AUTOMOVILISTA

Pamplona. — Cerca de esta capital chocaron un automóvil y un camión, éste de matrícula francesa, resultando heridos a consecuencia del choque el ingeniero jefe del depósito de máquinas de Irún, don Rafael Arche, don Eduardo Guerra, don Francisco Carsi y la señora Amparo Serra.

EL SEÑOR SAMPER DE VIAJE

San Sebastián. — Procedente de París pasó con dirección a Madrid el ex presidente del Consejo señor Samper.

"Abandonar al periódico católico negarte el calor de vuestra suscripción, es sólo comparable a la defección del soldado que en plena batalla abandona la trinchera en que defiende el honor de la Patria. Gravísimo delito.

Pero, cómo calificar al católico que no solo abandona su periódico, sino que se suscribe o compra periódicos indiferentes, cuando no enemigos de la moral y el orden, atentos siempre a servir las más bajas pasiones?

Tiene tal acción el más grave de los calificativos, porque ya no es el caso del soldado que abandona la defensa de su bandera, sino el del que se pasa al enemigo y le fortalice con su ayuda.

He aquí un caso de traición manifiesta".

LAS RESTRICCIONES

Ayer se reunieron Lerroux, Gil Robles y Chapaprieta

Se suprimirán algunos ministerios y subsecretarías

LA REUNION

Madrid. — A las diez de la madrugada llegó a la presidencia del Consejo el ministro de Hacienda con el fin de tratar con el señor Lerroux de cuanto afecta a la aplicación de la ley de Restricciones en la Presidencia.

Una hora duró esta conerencia y a las once y media acudió el señor Gil Robles y a esa hora quedó reunida la ponencia de los dres para tratar también los problemas generales de las restricciones y especialmente la refundición de los ministerios y reorganización de los servicios.

A la una y veinte terminó la reunión.

DE ACUERDO

Salieron juntos los señores Gil Robles y Chapaprieta.

El señor Chapaprieta dijo a los periodistas: — Hemos estado trabajando varias horas sobre el asunto que ustedes ya conocen.

Hemos quedado de acuerdo yo y los otros dos ponentes, y he sido encargado de articular los acuerdos y precisamente yo, el siento, es de esto de lo que no puedo hablar, por que así lo hemos convenido, y lamentado el tiempo que han perdido ustedes.

Gil Robles se limitó a asentir cuanto había dicho el señor Chapaprieta.

NO SE PUEDE CONCRETAR

Momentos después abandonaba la Presidencia el señor Lerroux.

Con repetirles lo que les habrán dicho los señores Chapaprieta y Gil Robles, tienen ustedes hecha la información.

Por lo que a mí respecta, sólo les puedo decir que hemos estado completamente de acuerdo en lo fundamental.

Comprenderán ustedes que no es posible una información concreta y detallada de cuanto hemos tratado en la conferencia, porque todo ello puede ser objeto de posibles rectificaciones con referencia a los detalles, de modo que sería completamente inútil darles a ustedes noticias que luego en la realidad podrían no traducirse.

Sé que el éxito de la información consistiría en decirles que ministe-

rios van a suprimirse, supresión de servicios, etc., pero eso no se lo puedo decir.

Hay que tener en cuenta, además, el decreto ley que se ha redactado como consecuencia de este cambio de impresiones, y que será llevado al Consejo de ministros para que lo estudie y apruebe en su caso.

MANIFESTACIONES DE GIL ROBLES

El ministro de la Guerra permaneció en su despacho oficial despa-chando con los altos jefes del departamento hasta minutos antes de las once, en que se trasladó a la Presidencia del Consejo de ministros para conferenciar con los señores Lerroux y Chapaprieta.

Cuando regresó, a las dos de la tarde, al Palacio de Buenavista, el señor Gil Robles recibió numerosas visitas.

Los informadores trataron de obtener del ministro de la Guerra una impresión de lo tratado en la reunión de la Presidencia, pero el señor Gil Robles, por mediación de su secretario, se excusó diciendo que no tenía noticia alguna que comunicar a los periodistas, respecto a lo tratado en la reunión citada.

Se remitió en todo a lo manifestado por el señor Lerroux.

LO QUE DICE CHAPAPRIETA

El ministro de Hacienda recibió cerca de las tres de la tarde a los periodistas, confirmandoles la conferencia que había tenido con los señores Gil Robles y Lerroux.

Entre las diez y las once en señor Lerroux y yo nos dedicamos al examen de los presupuestos y luego, durante las dos horas nos dedicamos los tres hombres públicos a trazar las líneas generales y en las que nos hallamos todos de acuerdo.

Continuaremos nuestros trabajos en una próxima reunión que se celebrará al regreso del señor Lerroux de Barcelona, probablemente el próximo viernes.

Aseguró el señor Chapaprieta que antes de la apertura de Cortes llevaré a la "Gaceta" de una vez el resultado de sus trabajos.

Dijo, por último, que los acontecimientos y situación internacional de España es buena, por ser uno de los pocos países que paga en dinero, sin aplazamientos, y es en lo que fundan su confianza en el exterior.

Todo el mundo fotógrafo, con el BROWNIE-BABY

Pesetas 12,90

El aparato ideal para el novel aficionado.



Hace fotografías de 4 x 6 1/2 cm.

Con este sencillo y económico aparato, de fabricación Eastman Kodak, todo el mundo puede hacer fotografías perfectas, con sólo encuadrar bien en el visor la escena que desea fotografiar, y dar luego al disparador.

Con el Brownie-Baby cada fotografía es un éxito

Agencia de Ventas en Castellón
DROGUERIA FAYOS MARIN
G. Chermá, 84 — Teléfono 92 X

EL CONFLICTO ITALO-ABISINIO

Hay pocas probabilidades de llegar a una solución pacífica

El delegado de Abisinia dice que nada tiene que retirar de su respuesta a Italia

COMENTARIOS DEL "TIMES" A LA RETIRADA DEL DELEGADO ITALIANO

Londres. — El "Times" dice, sobre la manera cómo el delegado italiano abandonó también ayer el salón de la Sociedad de Naciones. "No puede negarse — dice después de calificar aquella demostración táctica de Italia— la gravedad de la situación. Los esfuerzos para nombrar un Comité de reconciliación duraron hasta ayer por la noche.

Los italianos se han opuesto a la participación de Inglaterra y Francia, y sólo un miembro del Consejo, el representante de España, se había declarado dispuesto a formar parte del Comité en cuestión.

Aunque éste se constituyera, sólo podría continuar los estériles combates desarrollados y originaría un nuevo retraso para no llegar a un acuerdo.

Lo mejor que puede decirse de la reunión actual es que hasta ahora, ha hecho frente a las tempestades suscitadas por los italianos. El método de estos consiste en lanzar rayos inopinadamente, y a la larga se revelará como menos fecundo el método más lento, pero más dramático, empleado contra las potencias a las que Italia ha provocado en realidad.

La oposición contra la política italiana ha sido ayer más fuerte y más general de lo que esperaba, bajando la influencia de la insistencia italiana. Las acusaciones de Italia contra Abisinia no han sido enteramente convincentes, ni tienen relación con el problema tratado.

Al negarse a tener en lo porvenir contacto con Abisinia, Italia ha destruido la base esencial de una acción de la Sociedad de Naciones.

Según dicho periódico, las declaraciones de Aloisi, son "nuevas, arrogantes e inadmisibles".

En cuanto al memorándum italiano, dice el "Times" que, contrariamente a las afirmaciones de Aloisi, el emperador etíope es un reformador enérgico, cuyas reformas han causado impresión sobre una población primitiva.

Finalmente, hablando de los intereses de la Gran Bretaña en la región del lago Tana, habla del interés de Italia por este país, con manifestaciones antibritánicas e italianas.

ABISINIA NO ACEPTARÁ NINGUN MANDATO QUE MENOS-CAPE SU INDEPENDENCIA

Addis Abeba. — El emperador de Etiopía facilitó una declaración, oficial, en la cual demanda que la Sociedad de Naciones lleva a cabo la segunda proposición del 4 de agosto para solucionar el conflicto en su totalidad e interpretar el tratado de 1908 y otras cuestiones legales.

La declaración recuerda que Etiopía dio su consentimiento a la restricción de la jurisdicción de árbitros y reconoció la decisión de la comisión.

Se añade que en vista de que Italia se niega a someter a arbitraje el tratado de 1908, es deber de la

Sociedad de Naciones aplicar la segunda proposición de 4 de agosto. La referencia a la violación de la soberanía con relación a las negociaciones de paz se interpreta como una reiteración de la advertencia que hizo antes el emperador, según la cual, Etiopía rechazará todos los proyectos para un mandato en su país o cualquier otra proposición para disminuir su independencia.

LA RETIRADA DE ITALIA SE CONSIDERA UN GESTO TEATRAL

París. — En la Prensa se refleja una impresión de malestar, que teme lamentables repercusiones en los incidentes de ayer en Ginebra.

Las opiniones sobre la intervención del delegado abisinio están divididas, aunque la mayoría de los periódicos condenan la vehemencia con que se expresó y afirma que quedan muy pocas posibilidades de llegar a un arreglo pacífico.

Se afirma en un periódico que la retirada de los italianos ha sido, más que nada, un gesto teatral, que apenas ha encontrado simpatía.

LAS FUERZAS DE LA LEGACION INGLESA

Addis Abeba. — Las tropas británicas encargadas de proteger la legación inglesa llegarán esta noche.

Se apearán del tren unos kilómetros antes y marcharán a pie a la legación de noche, para no herir la susceptibilidad de la legación.

LA REUNION DE HOY DEL COMITE DE LOS CINCO

Ginebra. — La primera sesión del Comité de los Cinco que se celebrará hoy servirá para que los delegados franceses e ingleses informen a sus colegas de las proposiciones hechas en París a Italia y que ésta juzgó insuficientes.

Los círculos ingleses reconocían hoy que las proposiciones sólo constituirían base de discusión.

Se trata, pues, de hallar una solución más aceptable para Italia, sin que se toque a la soberanía etíope.

UNA SUSTITUCION

Ginebra. — Se dice que el profesor francés Jeze no figurará ya como primer delegado de Etiopía, y será sustituido por el ministro de Etiopía en París.

JEZE HACE DECLARACIONES

Ginebra. — El profesor de la Facultad de París, doctor Gaston Jeze, ha hecho algunas aclaraciones sobre su posición en la delegación de Abisinia.

Este seguirá en la misma como consejero, pero su primer puesto lo ocupará ahora el ministro de Etiopía en París Mr. Tewkie Avariate.

Ha repetido que sobre su intervención respondiendo a Italia no tenía que retirar ni una sílaba.

No han habido los términos que quería ver Italia, sino simplemente verdades.

Seguirá como hasta ahora cumpliendo el encargo que le había sido hecho por el Negus de defenderle con argumentos legales, apoyados por la razón.

Sólo así aceptó el encargo que sigue cumpliendo.

LA NUEVA REUNION DE ESTA MAÑANA DE LA SOCIEDAD DE NACIONES

Ginebra. — Para seguir la labor en los diversos asuntos de esta reunión del Consejo de la Liga de Naciones, se han reunido hoy los diversos delegados.

Simultáneamente se ha reunido también el Comité de los Cinco bajo la presidencia del delegado de España, don Salvador de Madariaga.

Antes ha habido una entrevista entre los señores Edeu y Laval.

LAS MAIOBRAS MILITARES EN EUROPA

París. — Las maniobras militares de Francia han entrado en una fase ya final.

Durante quince minutos, se suspendieron éstas como homenaje fúnebre a las víctimas del choque de dos aviones de bombardero.

El presidente Lebrun asiste a los últimos ziltos de Rennes.

Berlin. — El canceller Hitler asiste a las maniobras del sexto cuerpo del Ejército que se están celebrando en Pomerania, en las que coopera la aviación del Reich.

Los soldados del nueve ejército del Reich han aclamado al canceller a su paso por los puntos de concentración.

Roma. — La Prensa italiana comenta las maniobras militares que se celebran en toda Europa.

Hace ver que en importancia las que ha efectuado Italia en el Brenner, han demostrado que este país es hoy militarmente el que ha logrado situarse en el máximo de condiciones, pudiendo hacer alarde de fuerza como ninguno.

Viena. — El ejército austriaco ha comenzado las maniobras militares en la región del Norte de Viena.

Elgartaga
Itáin
Chocolats con leche

CHOCOLATE CON LECHE
TABLETA 175 GRAMOS, PTAS. 1,25

Poderoso alimento y tónico exquisito con las vitaminas de la leche más pura y del mejor cacao. Muy sano y digestible.

OTROS CENOS DE ELGARTAGA: PRIMOR, CUMBRE, N. P. U. MANÁ, ALMENDRADO.

Elgartaga
MARCA JOVEN DESDE 1700

DEUDA AMORTIZABLE

Resultado de la suscripción

EL TOTAL

Madrid. — El gobernador del Banco de España y el subgobernador señor Pan, facilitaron los datos definitivos del resultado de la suscripción de la nueva Deuda amortizable al 4 por 100, en que se convierte la amortizable al cinco por ciento 1900.

La suscripción arroja un total de

Madrid, 221.504.000.
Sucursales, 56.750.000.
Total, 278.255.000.

El número de suscriptores ha sido de 2.185. El total que había que suscribir era de 46.226.000 pesetas.

Han sido suscritos exentos de prorrateo, y por lo tanto pertenecientes a pequeñas suscripciones inferiores a 5.000 pesetas y a las Cajas de Ahorro, un total de 21.279.500 pesetas.

De suerte que queda un total disponible de 24.837.500 pesetas para 256.866.500 pesetas, resultante de disminuir de la cifra total suscrita la cantidad exenta de prorrateo.

El empréstito ha sido cubierto, por lo tanto, más de seis veces.

Las sucursales que han contribuido con mayor cantidad, son las siguientes:

Zaragoza, 23.250.000; Bilbao, 8.409.000; Barcelona, 7.585.000; Coruña, 6.913.500; San Sebastián, 1.754.500; Granada, 1.027.500.

Los mayores suscriptores han sido:

Banco de Bilbao, 44.500.500; Banco Español de Crédito, 44.500.500; Banco Hispano Americano, 40.500.000; Banco Central, 30.000.000; Banco Urquijo, 25.000.000; Banco de Vizcaya, 20.000.000; Banco Mercantil Industrial, 5.000.000; Banco Aragonés, 3.000.000; Instituto Nacional de Previsión, 2.000.000.

¡Estreñidos!

MEDICACION VEGETAL PARA COMBATIR EL ESTREÑIMIENTO

COLAGO MAYAN

Pastillas

De venta en todas las Farmacias

Representante exclusivo para Levante: Telesforo Gil — Vall de Uxó

Compañía de Seguros contra Accidentes, ha sido autorizada con fecha 29 de Junio de 1935, para cubrir el riesgo de GARANTIA ILIMITADA en Seguros de Responsabilidad Civil y Automóviles.

L'ABEILLE

Agentes Generales en CASTELLÓN. ENRIQUE ALE ARCHILES, Bartolomé Reus, 6; teléfono 90. — JOSE MANGLANO SANCHIS, Caballeros, 37. — SEGOR. BE. José Simó, plaza Olmo. NAVAJAS. — VINAROS. Luis Calatayud del Castillo, procurador de los Tribunales. — BURRIANA. José Peset, Avenida Castejar, 1. — VILLAPREAL. Vicente Alayrach, Cervantes, 8.

El descubrimiento de las micro-ondas será el rayo de la muerte

De haber logrado Marconi en sus experiencias este nuevo paso, tendríamos en sus manos la vida de la humanidad.—Muchas enfermedades son causadas por el sinnúmero de ondas de que constantemente estamos rodeados.—Una estación de radio transformaría una ciudad en refugio de duendes

¿Qué es lo que hace Marconi? Formulamos esta pregunta después de haber leído el relato de los ensayos realizados por el genio italiano ante una comisión de militares presididos por el Duce. En un campo militar no muy lejano de Roma, el alto mando de Italia presenció unas pruebas que hasta ahora se guardan en el mayor secreto.

Nos tomaremos la libertad de usar la lógica dentro de las experiencias realizadas por Marconi en los dos años y aplicar éstas a los ensayos que hoy se hacen en la ciencia militar. El sabio debe trabajar en la solución de un problema guerrero, o sea en obtener un arma eficaz que destruya los ejércitos modernos. ¿Será esta la finalidad de Marconi? No lo suponemos interesado en la construcción de un cañón monstruo ni en una de esas ametralladoras gigantes con que cuentan los alemanes. Tampoco creemos que esté trabajando dentro de la química para obtener un explosivo diabólico que emule a la "termita" que, al decir de los técnicos, alcanza en su explosión un radio de varios kilómetros y produce temperaturas de 3.000 grados. Es ridículo suponerle en la investigación de microbios y sustancias tónicas que envenenan el aire. Marconi, debe, pues, trabajar en el campo donde reveló su ingenio; en la emisión de ondas inalámbricas, o, más bien, en las ondas de longitud ínfima, las cuales domina a la perfección.

EXPERIMENTOS Y VARIACIONES DE LA FUERZA DE LAS ONDAS EN DOS AÑOS

Recordemos los experimentos hechos por Marconi en los últimos tiempos y las aplicaciones que estas ondas pueden tener como arma destructiva.

En el mes de junio del año 1933 trabajaba Marconi en forma secreta en su yacht "Electra", sobre la manipulación de onda "ultra-corta" que tenía un enorme poder perforador hasta el extremo de atravesar casas montañas y hombres. Además, tales ondas no sufrían pérdidas de efectos ni con las tormentas.

En ese mismo mes de junio, Marconi hizo la primera transmisión con estas ondas desde Castelgandolfo a la estación del Vaticano y dijo que muy pronto tendríamos aparatos de radio pequesísimos, con los cuales se podría transmitir a grandes distancias.

En el mes de octubre del mismo año Marconi llegó a Nueva York, acompañado de su bella "esposa" y declaró: "Las micro-ondas son las ondas del porvenir. Las he ensayado en plena tormenta cuando los relámpagos estaban muy cerca del aparato transmisor y las ondas no han sido afectadas. Esta sola circunstancia puede revolucionar la radiotelegrafía y la radiodifusión. Estas microondas se producen igual durante el día que en la noche. Con ellas he lanzado letras al espacio, que yo mismo, he recogido inmediatamente; es más, algunas palabras, como por ejemplo "no" ha dado va-

rias vueltas al planeta y luego la he oído en mi receptor. Parece como si el mundo se estuviera haciendo demasiado pequeño para usarlo; como laboratorio experimental. Tales ondas tienen idénticas características a las de la luz, pero, por su tamaño, se parecen a las del calor. Pueden ser concentradas como un haz luminoso y enviadas directamente a un sitio determinado. Todo lo atrae y el problema radica en poderlas lanzar a grandes distancias...

Así hablaba Marconi hace dos años. Desde entonces es indudable que algo ha avanzado en el estudio de esas ondas pequeñas cuya aplicación hoy día ha producido tales sorpresas que haremos un resumen de los "hechos positivos y comprobados" que han sido realizados con esas ondas. No tratamos, por consiguiente, de hacer un comentario fantástico, sino de glosar realidades comprobadas y admitidas por la ciencia.

UNA CIUDAD EMBRUJADA

Por ejemplo, en el Estado de Ohio hay un pueblo no muy importante que se llama Mason. Hace un par de meses que las revistas científicas de los Estados Unidos hablaron de hechos propios de "duendes y brujas" que diariamente ocurrían en esa villa. De los canalones, chimeneas metálicas, y de los aleros de las casas, salían ruidos, músicas, palabras y hasta orquestaciones completas. De algunos techos de las viviendas emanaban discursos políticos y conferencias científicas. Un "pueblo encantado", en que las casas hablaban. El misterio se aclaró pronto y la causa de él estaba en una estación transmisora de gran potencia, la W L W, que estaba instalada no muy lejos del pueblecito. La enorme potencia de esta estación contagiaba de electricidad a todos los sujetos de aquel pueblo y, en virtud de un fenómeno de cambio de transmisión, unas veces hablaban los tejados y otras gritaban los canalones de las casas. Las enormes cataratas de electricidad lanzadas por la W L W hacían de cada objeto y habitante de Mason un hilo conductor o un aparato receptor. La fuerza eléctrica fué tan grande, que un hombre lanzó una descarga capaz de paralizar a un perro. Hay que tener en cuenta que la estación culpable de tales fenómenos trabajaba con onda larga, o sea esa onda que las estaciones de los Estados Unidos emiten a diario, para sus programas musicales. De esta onda larga sabemos que no puede afectar al organismo humano. Se dice que la onda hasta siete metros de longitud, pasa o resbala por nuestro cuerpo sin dejar huellas de su acción. Sin embargo, hay quien cree lo contrario. Hoy se supone que "kinéticas", o sean las enfermedades de la civilización, son debidas a la acción de las ondas aéreas, y que algunas úlceras del estómago, las colitis y muchas formas de neurastenia son debidas a la acción de las ondas que a diario nos envuelven.

Hasta el cáncer tiene su influencia, como más tarde veremos. Si esa catarata de ondas que recibían a diario los habitantes de Mason hubiera sido de naturaleza "ultracorta", ¿qué hubiera pasado?

EL RAYO FATAL

Quizá, en primer lugar, se hubiera paralizado el tráfico de los automóviles, porque las ondas mínimas tienen una acción sobre las bujías y sobre la combustión eléctrica de las máquinas de gasolina. Esto se explica si recordamos que cada bujía es una pequeña estación transmisora y receptora que también emite y recibe sus ondas; débilmente, pero sin que por eso deje de tener el mismo principio científico que las estaciones gigantes. Las ondas cortas tienen la particularidad de neutralizar el acto de la emisión de esas estaciones que llevan los automóviles, o, en otras palabras, "paran la chispa". Sólo que para poder neutralizar esa chispa se necesitan potencias y poderlas transmitir a grandes distancias, cosa que hasta ahora no se ha podido conseguir. ¿Estará Marconi ocupado en resolver este problema?

EL QUE MATA

Y si tal acción se ha demostrado desde el punto de vista científico, en el terreno biológico la onda corta tiene un amplio campo destructivo. En el pasado mes de octubre el doctor Headles, del Departamento de Agricultura de la Universidad de Rodgers, publicó el resultado de unos ensayos realizados con esta clase de ondas para matar insectos y parásitos de las plantas. Por estos ensayos se vió que después de unas tres horas de emisión lanzada sobre los árboles atacados de parásitos, éstos morían en su totalidad. La autopsia de los animales, demostró que moría por cambio de temperatura operados en sus organismos. ¿Estará Marconi aplicando sus ensayos en el campo biológico?

SOBRE LAS FUNCIONES BIOLÓGICAS Y LA EMOCION

Y analicemos ahora la acción que puede tener sobre el hombre. Al hablar de ondas en general es importante recordar los experimentos del doctor Clarence Brown, de la Universidad de California, publicados en julio del pasado año. El doctor Brown ha operado con diferentes clases de ondas dirigidas sobre opuestas regiones del cerebro. Lo más importante que comprobó en estos experimentos, fué que, aparte de las respuestas de orden vegetativo o mecánico (cambios de la digestión, respiración, etc.), registró cambios emocionales. De aquí se deducen dos cosas, o bien que las ondas hacen aumentar las secreciones de ciertas glándulas (quién sabe si las adrenales) o bien que actúan sobre los orígenes misteriosos de ese pedazo de sistema nervioso que se llama "gran simpático", que es el que, aparentemente, controla la emoción. Es indudable que nuestro cerebro sufre cambios bajo la acción

de las ondas, sean estas largas o cortas, y que, especialmente las últimas tienen un poder sobre el organismo que prepara las mayores sorpresas.

LA FIEBRE ARTIFICIAL

En la catarata de la onda "ultracorta" uno de los problemas que hoy ocupan a la Medicina. No es imposible que su acción sea desintegrante y, por tanto, que con ella se pueda matar; es evidente que hay casos en que actúa en forma favorable y quizá sea una especie de tónico biológico. Lo cierto es que producen cambios de temperatura y que por esta razón hoy se usan como medio terapéutico para producir la "fiebre artificial". En el "Ford Hospital", de Detroit, el doctor Fank Hartman y sus colaboradores han llegado a la construcción práctica de un aparato que se ha bautizado con el nombre de "caja de la fiebre". Consiste la máquina en un recipiente en el que se encierra al enfermo y sobre el que se descarga un aluvión de ondas. En la temperatura del enfermo están nivelados el factor calor y humedad, de forma que un ser humano puede alcanzar en esta "caja" temperaturas sólo registradas por determinadas enfermedades. Acerca de la aplicación de esta "fiebre artificial" se ha revelado un campo enorme. Sirve para matar infecciones crónicas, para ablandar tejidos endurecidos después de una enfermedad, como, por ejemplo, las membranas del cerebro después de

que éste ha pasado por la llamada "encefalitis letárgica", sirve, además, para la sífilis del sistema nervioso y hoy hemos visto que sirve hasta para tratar del cáncer.

EN EL CANCER

Aun hace pocos días que en las reuniones celebradas por la "Cancer Research Foundation", en Filadelfia, varios investigadores del Memorial Hospital de Rochester (Nueva York) demostraron que bajo la acción de la fiebre artificial eléctrica los tratamientos anticancerosos administrados con los Rayos X son más eficientes; es decir que la fiebre eléctrica, parece que aumenta la acción destructiva de los rayos o disminuye la vitalidad de la célula cancerosa. A esto hay que añadir las investigaciones hechas en Inglaterra relacionadas con el cáncer y también bajo la influencia de la fiebre artificial. Los ingleses han visto que bajo las altas temperaturas hay un cambio en la estructura química de ciertos cuerpos segregados por el hígado; uno de estos cuerpos es capaz de originar el "cáncer experimental en el conejo". Como vemos, la acción de las ondas ultracortas no tiene límites. Hasta ahora las ensayamos como medio terapéutico y a dosis irrisoriamente pequeñas. ¿Qué pasará el día que se puedan manejar en grandes cantidades y se puedan orientar a nuestra voluntad?

¿Tendrá Marconi en sus manos el rayo de la vida y de la muerte? DR. JULIO CANTALA

EL SECRETO DE LA FORTUNA
¿QUIERE GANAR A LA LOTERIA?
LA ASTROLOGIA ORIENTAL...
Grat. MITRE 2241 - ROSARIO (Sta. FE) - (REP. ARGENTINA)

PAPEL DE FUMAR
BAMBU

Nuestro teléfono es el núm. 258

El mejor Purgante AGUAS DE

CARABAÑA

Depurativas Antibiliosas Antiheroéticas

8 de septiembre de 1935
La Co
El prime
rán la v
do.--Rec
la CE
LA COMISIO
PA
Madrid. — Cel
finales las comis
de servicios a C
Moreno Calvo
cará la subrogac
nes traspasadas
Se ratificará el
coste de servicios
social.
Subsistirán l
forzosas.
La comisión qu
día 10.
Agregó Moreno
acompañará a Le
lladares. Ambos i
celona y además
tir al homenaje q
le del partido r
Marraco, Velayos,
prieta.
FIRMA PR
Ayer el jefe de
siguientes decreto
Rectificación d
de 1935.
Aceptando la d
nador de Guinea,
que y nombrando
en comisión de se
chez Guerra.
Reforma de la
Colonias.
Estado. — Auto
jador de España e
firme el acuerdo
línea aérea entre
Concediendo el
blica a la esposa
Nombrando Cab
pública a Julio Va
Autorizando par
Cortes el proyecto
venio internaciona
que se firmó en Gi
Concesión de bo
Gobiernos de Colo
ra que nombren s
en España.
Comunicaciones
las dimensiones de
tales.
Industria. — Mo
artículos del decret
to sobre el pago
productores de plo
ta Carolina.
Prohibiendo pro
importación de gar
Agricultura. — N
misión que se enc
ciar las melazas c
Decreto sobre d
los tenedores de t
del 10 de noviembr
Obras. — Nomb
genieros de Camin
Aprobando el reg
Confederación hidro
Instrucción. —
los Claustros de S
za organicen escue
de ingreso.
Gobernación. —
empleo de general
Benemérita al cor
José Juncosa.
Hacienda. — Fij
los negocios que ter
trajero.
Nombrando jefe
de tercera a Berna
Normas para cast
tractores de los
gas, electricidad y
Autorizando la c
conmemorativos de
la Asociación de la
drid.
Justicia. — Nomb
tarios de la nueva S
Supremo.

La Confederación de S. Católicos y la C. de Trabajadores

El primer paso para su unión.--Los decretos de supresión de ministerios se publicarán la víspera de la reapertura de Cortes.--No desaparece ningún servicio del Estado.--Rectificación del Censo electoral de 1935.--Calvo Sotelo aplaude la táctica de la CEDA.--El Papa anuncia que en el conflicto italo abisinio luce ya el arcoiris

LA COMISION DE TRASPASOS

Madrid. — Celebró sus reuniones finales la comisión de traspasos de servicios a Cataluña.

Moreno Calvo dijo que se ratificará la subrogación de las funciones tras pasadas a la Generalidad.

Se ratificará el acuerdo relativo al coste de servicios de la legislación social.

Substituirán las expropiaciones forzosas.

La comisión quedará disuelta el día 10.

Agregó Moreno Calvo que hoy acompañará a Lerroux Portela Valladares. Ambos irán en avión a Barcelona y además saldrán para asistir al homenaje que se tributa al jefe del partido radical Casanueva, Marraco, Velayos, Dualde y Chapaprieta.

FIRMA PRESIDENCIAL

Ayer el jefe del Estado firmó los siguientes decretos:

Rectificación del censo electoral de 1935.

Aceptando la dimisión al gobernador de Guinea, Angel Manzanaque y nombrando para sustituirle, en comisión de servicio a Luis Sánchez Guerra.

Reforma de la inspección de las Colonias.

Estado. — Autorizando al embajador de España en Lisboa para que firme el acuerdo estableciendo una línea aérea entre Madrid y Lisboa.

Concediendo el lazo de la República a la esposa de Lerroux.

Nombrando Caballero de la República a Julio Vaguenas.

Autorizando para presentar a las Cortes el proyecto aprobado de convenio internacional de refugiados que se firmó en Ginebra el año 1923.

Concesión de beneplácito a los Gobiernos de Colombia y Persia para que nombren sus representantes en España.

Comunicaciones. — Ampliando las dimensiones de las tarjetas postales.

Industria. — Modificando algunos artículos del decreto del 19 de agosto sobre el pago de primas a los productores de plomo de Linares y la Carolina.

Prohibiendo provisionalmente la importación de garbanzos.

Agricultura. — Nombrando la comisión que se encargará de beneficiar las melazas de la remolacha.

Decreto sobre declaraciones que los tenedores de trigo harán antes del 10 de noviembre.

Obras. — Nombrando varios ingenieros de Caminos.

Aprobando el reglamento de la Confederación hidrográfica del Ebro.

Instrucción. — Disponiendo que los Claustros de Segunda Enseñanza organicen escuelas preparatorias de ingreso.

Gobernación. — Concediendo el empleo de general honorario de la Benemérita al coronel retirado don José Juncosa.

Hacienda. — Fijando la cifra de los negocios que tenemos con el Extranjero.

Nombrando jefe de administración de tercera a Bernardo González.

Normas para castigar a los infractores de los impuestos sobre gas, electricidad y carburo.

Autorizando la emisión de sellos conmemorativos de la fundación de la Asociación de la Prensa de Madrid.

Justicia. — Nombrando los secretarios de la nueva Sala del Tribunal Supremo.

Nombrando secretario de la Sala cuarta del Supremo a Agustín Cabeza.

Nombrando los magistrados de la sección creada en cada una de las Audiencias de Ciudad Real, Alicante, Toledo, Sevilla, Zaragoza y Valencia.

Los de Valencia son Joaquín Sarmiento, Leandor Martínez y Francisco López.

Confirmando en sus cargos a varios magistrados y procuradores.

Autorizando a párrocos de las diócesis de Toledo y Albacete para que puedan vender fincas.

Guerra. — Nombrando para el mando de la penitenciaría de Mahón, al teniente coronel Heli Tella Cantos.

Y para la de Santa Catalina a José González del Castillo.

Concesión de condecoraciones. Reglamentación de los destinos en el Ejército.

Marina. — Cesando como segundo jefe del Estado Mayor de la Armada Joaquín Cervera y nombrándole segundo jefe del cuarto militar del jefe del Estado.

Sustituyéndole en el cargo que cesa Ramón Navia Ossorio, que cesa como vocal de la comisión de reglamentos, donde le sustituye Ramón Fontenla.

Promoviendo al empleo de general de Intendencia al coronel José Martínez Ayala.

Ascendiendo a capitán de fragata a Francisco Repulles.

LA DETENCION DEL AUTOR DEL ROBO DEL TESORO DE LA CATEDRAL DE PAMPLONA

El comisario de Policía anunció a las cinco de la tarde a los periodistas que había sido detenido José Casado Hermoso, de 30 años, natural de Monguera de Arriba, Valladolid.

Parece que este sujeto se ha confesado autor del robo del tesoro de la Catedral de Pamplona.

LA REORGANIZACION DE LOS SERVICIOS

En la reunión de la ponencia ministerial para la reorganización de los servicios se pusieron los jalones para la supresión de varios ministerios, de algunas subsecretarías y de media docena de direcciones generales.

Durante la ausencia de Lerroux se perfilará todo para que a su regreso el miércoles le de un vistazo y se acometa ya la reforma de conjunto en el Consejo del jueves.

MANIFESTACIONES DE CHAPAPRIETA

El ministro de Hacienda dijo ayer noche a los periodistas que no desaparece ningún servicio del Estado ni ningún funcionario.

Se suprimirán ministerios pero sus funciones se conservarán intactas.

Se eliminará la multiplicidad de elementos directivos.

Los decretos de supresión de ministerios se publicarán la víspera de la reapertura de las Cortes.

La semana próxima se ocupará de la segunda conversión de la Deuda que se gaceteará el día 20.

Esta reorganización ministerial será independiente de la que se realiza con motivo de la revisión constitucional, pues la de ahora es administrativa y la segunda eminentemente política.

EL VIAJE DE LERROUX

Lerroux conferenció con Portela Valladares para ponerse de acuerdo sobre la salida hoy de ambos en avión a Barcelona.

EL TRIBUNAL DE GARANTIAS

El martes se reunirá el Tribunal de Garantías para estudiar asuntos de interés, entre ellos el recurso sobre la situación de Pradera por su discurso en San Sebastián.

Con motivo del requerimiento del juez, Pradera se negó a someterse a su jurisdicción alegando que es vocal del Tribunal de Garantías.

Se reintegrará al Tribunal el secretario Moreno Pacheco, muy mejorado de las lesiones que sufrió.

VUELVE EL CALOR

Continúa en toda España el aumento de temperatura.

Ayer la máxima correspondió a Sevilla, donde el termómetro marcó 41 grados.

Se acerca la borrasca del Atlántico.

En Madrid anoche descargó una fuerte tormenta con rayos y truenos.

EXPLOSION

En la calle de Tarragona se produjo ayer tarde una explosión.

Resultó muerto el obrero Félix Lobato y gravísimamente herido José Tejero.

La pérdida se calcula en cuatro mil pesetas.

LA CONFEDERACION NACIONAL DE SINDICATOS

Se han reunido los comités directivos de la Confederación nacional de Sindicatos católicos y la coalición de trabajadores llegando a un acuerdo en la cuestión del censo electoral de los Jurados mixtos.

Este es el primer paso para la unión de ambas fuerzas.

REVOLUCION REACCIONARIA

El ex ministro Zulueta cree en una próxima revolución reaccionaria.

No espera se lleve a cabo la revisión constitucional porque se intenta anular la Constitución actual y en el Parlamento no hay mayoría para ello.

Si no se da a las izquierdas las garantías necesarias, se abstendrán y si se les da entonces triunfarán.

MANIFESTACIONES DE CALVO SOTELO

El periódico "Ya" publica unas manifestaciones que en Vigo hizo el ex ministro señor Calvo Sotelo.

Dijo que está satisfecho por el éxito que alcanza la táctica de la CEDA, cuya actuación aplaude, por que estima es la única eficaz en este momento.

El Bloque Nacional apoyará a los Gobiernos cuantas veces se trate de defender los principios básicos de la sociedad.

Al discutirse la reforma de la Constitución él piensa proponer que desaparezca también el artículo tercero.

TRANQUILIDAD ABSOLUTA

En Gobernación manifestaron de madrugada a los periodistas que la tranquilidad en toda España es absoluta.

Ultimas noticias de provincias

UN DEPOSITO DE EXPLOSIVOS

Vigo. — Ha sido detenido un individuo que llevaba gran cantidad de explosivos.

Declaró que se los había vendido Elisa Montes, en cuyo domicilio se practicó un registro, encontrándose un depósito de explosivos de explosivos destinados a la pesca.

Ambos fueron detenidos.

CONCEJALES QUE SERAN ABSUELTOS

Barcelona. — Se anuncia que serán absueltos los concejales de la Esquerra, por entender que no es válido el acuerdo que tomaron de sumarse a la rebelión.

Parece que las izquierdas no harán hincapié en que se les reponga.

Creer que están en buenas condiciones para triunfar en las elecciones, pero el carnet electoral deshará todas las combinaciones a no ser que a última hora se unan a la alianza obrera y campesina.

VENTOSA, MINISTRO

Barcelona. — En el domicilio de Ventosa se celebró ayer noche una reunión de parlamentarios de la Lliga para tratar de la reorganización ministerial y de la designación de Ventosa como ministro representante de su partido en el Gobierno nacional.

OBREROS SIN TRABAJO

Barcelona. — Comunican de Olesa que un violentísimo incendio destruyó una fábrica de tejidos.

Quedan sin trabajo seiscientos obreros.

ACCIDENTE FERROVIARIO

Ciudad Real. — En la estación de esta capital el tren descendente de Madrid chocó con una máquina piloto que hacía maniobras, sufriendo importantes averías.

A consecuencia del choque resultaron heridos leves once viajeros, que fueron asistidos en el botiquín de la Compañía y en la casa de Socorro.

También resultaron heridos de consideración cuatro ferroviarios.

Inmediatamente dieron comienzo los trabajos para dejar la vía expedita.

EN LA AUDIENCIA. EL FISCAL PARA PROBAR SI UNA PISTOLA ESTABA INUTILIZADA, DISPARA Y SALE UN TIRO

Oviedo. — En la Audiencia se vió la causa contra José Alvarez, por el delito de tenencia ilícita de armas.

El defensor, en su informe, aseguró que el arma estaba inutilizada y que tenía tal seguridad de ello que se prestaba a ser blanco de sus disparos.

Entonces el fiscal, haciéndose cargo del arma, apuntó al letrado defensor, diciendo:

—Perdona la vida al letrado defensor por ser un honrado padre de familia.

Y después, desviando el arma hacia otro lado, disparó, saliendo el proyectil.

Entre el público que asistía a la vista se produjo gran confusión por ceer que se trataba de un atentado.

No resultó ninguna víctima.

OTRO ACCIDENTE AUTOMOVILISTA

Albacete. — En la madrugada última, cerca de Hellín, chocaron dos camiones, uno de ellos de Elche y el otro de Hellín.

Resultaron muertos el chofer Rafael Martínez y Juan Gómez, y heridos de consideración Diego Cortés y Antonio Barrios.

Fueron trasladados al Hospital, en el que fallecieron estos dos últimos pocas horas después.

Se halla gravísimo también y se teme que fallezca el otro chofer que resultó herido, llamado Nicolás Pérez.

El momento internacional

Madariaga pide a Italia y Abisinia que no hagan tanto ruido porque no es posible entenderse

LA REUNION DEL COMITE DE LOS CINCO

Ginebra. — Se ha reunido el comité de los cinco bajo la presidencia de Madariaga.

Después de la reunión dieron una nota.

Dicen en ella que buscan una solución al conflicto contando con los Gobiernos interesados para que ningún acto pueda perturbar su labor.

Se volverán a reunir el lunes.

Se han dirigido cartas a Italia y a Etiopía para que ambos Gobiernos se abstengan de cualquier acción hostil durante los trabajos.

PETICION DE MADARIAGA

Ginebra. — Terminada la reunión del comité de los cinco Madariaga dijo que iba a pedir a Italia y a Abisinia que no hagan tanto ruido, porque así no es posible entenderse.

CARACTER PRELIMINAR

Ginebra. — La reunión de ayer mañana de los que integran el comité de los cinco tuvo carácter de preliminar.

Se enteró de la situación a los delegados de Inglaterra y de Italia para que estudien el problema por toda esta semana.

A PARIS

Ginebra. — Ayer tarde salió para París el señor Laval.

UN DISCURSO DEL PAPA

Ciudad del Vaticano. — El Papa se trasladó a Roma para decir una misa en la Basílica de San Pablo, donde recibió a doscientos ex combatientes de catorce naciones.

Su Santidad pronunció un discurso en el que refiriéndose al conflicto italo abisinio dijo que ya parece verse en el horizonte el arco iris.

Pide a Dios que conceda a las a las naciones una paz verdadera y una constitución basada en el orden, en la dignidad, en el amor y en el respeto a todos los derechos, lo cual será la felicidad del mundo.

Deseamos que las aspiraciones por necesidad de un gran pueblo, de un pueblo que es el nuestro, sean satisfechas y reconocidas.

SUPRESION DE CONSULADOS

Addis Abeba. — El Gobierno ha suprimido los consulados en varias poblaciones abisinias.

Sólo quedan los de Adua y Harrar.

EN CASO DE GUERRA

Addis Abeba. — Hasta ahora el Gobierno solamente ha movilizado la mitad de los efectivos.

Caso de estallar la guerra se formará una carabana guerrera que acompañará al Emperador.

Esta carabana está ya preparada. La integran cuarenta mil soldados uniformados e instruidos a la europea.

Le acompañará todo el Gobierno y cien mil soldados más, voluntarios, que avanzarán con el Emperador como defensa de los flancos de retaguardia.

UNA TERIA?
 a fecha de...
 que lo indicará...
 los...
 y...
 ARGENTINA



m. 258
 ativas
 sas
 ticas

FRANQUEO CONCERTADO
Red. Admón., Caballeros, 11
Teléfono, 258
Apartado Correos, 18

Diario de Castellón

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
Mensual, pesetas 2'50.
NUMERO SUELTO 15 CENTIMOS
Número atrasado, 25 céntimos.



La tragedia de Angeles

Si, ella lo reconocía. Vaya si lo reconocía. Pero no podía evitarlo.

Era perezosa, tan perezosa, que un día quiso evitarse el trabajo de calzarse y por culpa de un maldito vjdrío... Pero en fin, consiguió algo que sin proponérselo la llenó de alegría... estuvo dos meses sin hacer nada, absolutamente nada. ¡Claro con la pierna en alto y el pie convertido en una pelota de vendas!

Pero, eso sí, todo lo que tenía de inactiva corporalmente, lo tenía de imaginativa.

Se pasaba las horas muertas, tumbada en un diván, el cuerpo muy quieto y la cabeza trabajando incesantemente. Desde luego que las majaderías que pensaba no le producían más provecho que el que supone no aburrirse y no caer al menos en pereza mental, cosa que, a sus años hubiese sido terriblemente impropia.

Le ocurrían muchas cosas, de las cuales ella se reconocía culpable pero no tenía suficiente fuerza de voluntad para imponerse.

Ved un ejemplo:
"Pero mujer son las ocho vas a hacer tarde a clase".

"Hum... hum..."

"Que te despiertes, digo, que son las ocho".

"Hum... ¿eh?... Bueno... ya va..."

"Date prisa sabes?"

"Bien mujer, bien, en un periquete me visto."

Pero el "periquete" era más bien un "Pedro" con toda la barba, porque mientras recorría mentalmente las calles que tenía que atravesar hasta cubrir la distancia que la separaba de la Universidad y los atajos que tomaría para no hacer tarde se dormía diez minutos más... Tan... tan... tan... tan... tan... tan... tan... tan... Las nueve, y Angeles abría mucho los ojos con gran asombro para cerrallos después con no menos sueño.

Otro ejemplo:
"Estudia hija, no te veo nunca estudiar".

"¡Huy déjame! Si estudio mucho, siempre estoy con el libro en la mano".

Y era verdad. En las manos un libro cuyo contenido no pasaba nunca a la cabecita loca de Angeles. En todo caso lo más que llegaba a aprender consistía en el nombre del traductor, del editor, la fecha de la edición y el número de páginas. Y no estudiaba. Lo raro era que no la suspendían; ella lo achacaba al poder de su fuerza imaginativa. No sabía las lecciones, se las imaginaba y terminaba consiguiendo que los cateáticos imaginasen que sabía mucho.

Y así, la pereza de la muchacha seguía sin castigo.
Pero un día...

Angeles era feliz. Se casaba, se casaba con un héroe que la arrancó de los brazos de la muerte representados por las olas de un mar muy agitado en el cual tuvo pereza de

nadar. Y de este modo, aquel vicio que reconocía y no evitaba le proporcionaba un maridito envidiable.

Llegó el día solemne, el día grande.

Por primera vez en su vida Angeles se levantó a las cinco de la mañana, la vistieron con el blanco traje de novia, le cifieron la hermosa cabeza con los azahares de enervante perfume...

Ya en la iglesia el novio no aparecía.

La pobrecita Angeles tembló al pensar que, buen nadador como era, se hubiese arrepentido y podía abandonarla atravesando a nado el Atlántico o escondiéndose entre los peces de colores en el fondo del estanque del paseo provinciano...

Pero no. La causa de su ausencia era bien distinta. El galán ¡Oh cosa inexplicable! había tenido pereza ante la perspectiva de tamaño madrugón. Total... ¿Para qué?... Para casarse... ¡Puf...

Se imaginó por un momento a Angeles que le esperaba... Estaría bonita... foda de blanco... ¿eh?... Pero... no... no... La blancura de las sábanas le subyugó más que la del atavío de su futura; tuvo un bostezo de despedida para la infeliz que se quedaba sin marido; dió media vuelta; se durmió y... claro no fué. Desde aquella fecha memorable, en que la pereza ajena realizó el milagro de curarla de la propia, Angeles ha progresado mucho.

No se ha casado, aún es joven, pero estudia con verdadero tesón y no se levanta nunca tarde.

No obstante, de vez en cuando, se permite el lujo de un poquito de pereza.

Véase, si no: Ayer vino a mi casa muy ilusionada.

"Oye. ¿Sabes que voy a mandar un cuento a un concurso?"

"¿Sí? ¿Qué cuento es ese?"

"Pues verás, en realidad es algo más que un cuento, es mi propia historia."

"Me parece muy bien. A ver... Ya lo has escrito?"

"No... si yo... es que... Verás he pensado que podrías escribirme tú. A mí la verdad me da muchísima pereza."

Y así ha sido.

Ahora que Angeles y yo estamos conformes en una cosa.

Hemos mandado el cuento pero si lo premiasen seríamos muy desgraciadas. Porque, una de dos, el dilema no falla, o nos repartiríamos las cincuenta del ala, en cuyo caso no saldríamos de apuros, o, a la inversa, no existiendo acuerdo, habría que pensar en la "reforma" de la "reforma", de la propiedad intelectual, para definir derechos, con lo que se dilataría la "reforma" constitucional, la vida de estas Cortes y... no está la Magdalena para tafetanes.

¿Existe o no existe la tragedia?
CASCABEL.

En el próximo número: "El camino de la luna".



PARA NUESTRA BIBLIOTECA

El Vice-presidente de la Confederación Católica de Padres de Familia, marqués de la Bastida, nos ha entregado los siguientes folletos, muy interesantes, editados por dicha Confederación, para la Biblioteca de nuestra Asociación:

"Conferencia", por don Angel Herrera.

"El laicismo en la educación", por el P. Enrique Herrera Oria.

"Segundo Programa de Acción Confederal".

"Instrucciones para la creación de Centros de Enseñanza Privada".

Quedamos muy agradecidos.

ALTA

Ha sido dada de alta en nuestra Asociación, la distinguida Maestra Nacional de Vallibona, doña Vicenta Fenollosa Caballer.

Sea bienvenida.

SOCORROS MUTUOS

Para la Asamblea próxima de nuestra Federación en Madrid, entre los asuntos importantísimos que se habrán de tratar,—algunos de los cuales hemos expuesto en este "Boletín"—está el de la creación de la Sección de Socorros, que ya tiene en estudio la Junta Central.

Mientras esos trabajos se llevan adelante, nos permitimos exponer nuestra simpatía hacia los Socorros Mútuos instituidos en Palencia, entre los Maestros, con el sugestivo título de "Justicia y Caridad".

He aquí algunas de sus interesantísimas bases:

Las cuotas son proporcionales a la edad, siendo desde 750 pesetas hasta 25 mensuales.

Las percepciones son proporcionales al tiempo de socio. Y así, existe un socorro rápido que empieza en 125 pesetas a la primera mensualidad, llega a 5.000 pesetas a los cuarenta meses de socio, y pasando el quinto año sigue en aumento hasta 10.000 pesetas.

Pueden disfrutarse estos beneficios en vida, sin esperar el triste caso de la muerte.

"Justicia y Caridad" aspira a la

PAPEL DE FUMAR



0'15 0'10
INDIO ROSA

formación de Cajas provinciales federadas para que exista mayor interés y confianza.

Por estas someras generalidades expuestas, ya ven nuestros asociados que vale la pena estudiar tan beneficiosa institución.

HA MUERTO COSSIO

Tratándose de una figura que tanto relieve ha tenido en la Pedagogía, parece que no podemos silenciar este acontecimiento. D. Manuel Bartolomé Cossio ha fallecido a la edad de setenta y siete años. Fué el sucesor de Giner de los Ríos en el rectorado de la Institución Libre de Enseñanza. Ha sido el primero que ha ostentado el título de "ciudadano de honor"... tributo—dice "El Debate"—rendido por la gratitud revolucionaria.

Como pedagogo, era un valor histórico.

En otros aspectos... he aquí lo que escribe el mismo periódico:

"Cossio era el prototipo del "laico", al estilo y con el vocabulario del siglo XIX. Ha vivido más que sus tópicos. Cuando el laicismo se vestía de "respeto a la conciencia" y adoptaba una pulcra actitud de "espiritualidad", se extasiaban ante Cossio, consejero de Instrucción pública, los admiradores de aquella ponencia suya de 1923, en la que decía: "Urge consagrar el respeto a la conciencia de los maestros nacionales que no deseen dar la enseñanza del Catecismo e Historia Sagrada, adoptando para ello fórmulas que libren a los maestros y a las familias de toda molestia vejatoria." Las fórmulas no tardaron ni diez años en llegar. Se prohibió la enseñanza del Catecismo a todo el mundo, se prohibió la educación religiosa y no se pensó para nada en la conciencia de los católicos. "El primero, el más grande de los maestros"—como le llamó "El Socialista"—permaneció silencioso.

Las últimas consecuencias de la siembra pedagógica de Cossio están en el socialismo. "Los muchos admiradores que tiene el señor Cossio entre los socialistas"... "el eminente educador español"... "la luminaria guía de la nueva España"... "prototipo de profesor creador de espíritus"... Este pequeño florilegio, susceptible de ser mucho más dilatado, es el homenaje rendido a Cossio, en los mismos números y por las mismas plumas que tocaban a rebato congregando a las huestes rojas para el asalto al Poder por la violencia.

No podemos desperdiciar esta lección histórica que nos brinda en la actualidad. Alguno de los admiradores y seguidores más notorios de Cossio figura en los Comités revolucionarios que están en contacto con Moscú. Si no se ha perdido, como decía uno de sus admiradores entusiastas, ninguna de las lecciones que explicó, recojamos también ésta. El presidente de la Liga Laica, cuya influencia en muchos hombres de hoy estamos muy lejos de negar y cuyo talento no nos proponemos negar tampoco, tiene derecho a ocupar en la Historia de estos últimos tiempos el lugar que le corresponde. Nuestro esfuerzo por situarle en él se atiene de una manera estricta a nuestros deberes de reflejar el momento presente tal como la actualidad lo exige. Los hechos, brevemente, reseñados, nos libran de una exégesis más detenida."

NOTAS DEPORTIVAS

(Servicio especial de la agencia Noti Sport exclusivo para este Diario)

PREPARANDO LA VUELTA A FRANCIA DEL AÑO PROXIMO

Paris. — Apenas terminada la XXIX Vuelta a Francia, el propietario y director de "L'Auto", M. Desgrange, se ocupa ya activamente de la preparación y puesta en punto de la del año próximo. Parece que entra en sus spropósitos el suprimir los individuales, y aumentar en cambio los turistas routiers, que serán escogidos entre los corredores regionales.

Las etapas contra el reloj serán cinco, como en la Vuelta última, y los comisarios estudian ahora en las que se deberá dar la salida por equipos y en las que será mejor hacerlo individualmente.

Se confirma que M. Desgrange tiene el propósito de variar e introducir algunas modificaciones en las finales de etapa; especialmente las emplazadas en el Mediodía. Establecerá al etapa Grenoble-Brianson, con tres puertos en su curso, y habrá descanso en Perpignan, Louchón y Pau.

MANCISIDOR AL IRUN, NO AL OSASUNA

San Sebastián. — En contra de lo que se había dicho, el jugador hasta ahora del Unión de Irún, Mancisidor, no ha firmado su ficha por el Osasuna, sino que se la ha otorgado de nuevo a su antiguo club. Hoy ha presentado el Irún en la Federación la ficha de Mancisidor.

ANTE EL GRAN PREMIO DE LAS NACIONES

Paris. — A medida que se acerca la carrera para disputar el Gran Premio de las Naciones, organizado por "Paris Soir", que se correrá hoy domingo, aumenta la expectación. Se estima que los 140 kms. de recorrido decidirán de manera indudable cual es el mejor hombre de ruta de la temporada. Tomarán parte en la prueba 25 corredores en representación de siete naciones y de 17 marcas. La salida se dará a las diez y cuarto en el Paseo de Matielots en las afueras de Versalles, para cubrir con la mayor rapidez posible los 140 kms. de un circuito que termina con dos vueltas a la pista de Búfalo.

A partir de la citada hora, de cuatro en cuatro minutos irán saliendo los corredores El orde n de salida se ha decidido por sorteo.

El español Montero ha estado ya en casa de su proveedor, M. Collin para tomar posesión de su material. En los medios ciclistas continúa considerándose a Montero como sumamente peligroso.

Ya ha sido completa la lista de corredores. Faltaban tres y serán ellos el austriaco Max Bulla, Weck, y el argelino García. Loncke sustituirá a Gustavo Deloor indispueto a última hora.

Si todos los que se llaman y tienen por católicos leyeran sólo Prensa católica, no abundarían los periódicos revolucionarios ni viviría la prensa "neutral".

Lea "Diario de Castellón"

Cura la úlcera de estómago el ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

Diario

Organo

Año XI

Una nu

Es el tema—el políticos se vienen pal, que, como es se está tremolando de la Prensa para —entre sectores de interés general de El proyecto de minados artículos algunos solo se refi no se toca para na español no tiene ro jo la salvaguardia servicio de la cultu artículo 27, la revisió tal vez el menos tr reforma constitucio nes consecuencias e social.

Hay que consig católica española ción. Y tiene que dará impregnando modificaciones prop aprobadas por el P

De aquí una de es del campo der de su ideología y c

Mas he aquí tar ra: el 1 de este m res del campo cató y los que le sigue deja intactos el ar el señor Gil Robles una nueva Constitu temáticamente anti te persecutoria. Un anos autores han v afirmo que se hará que se oponga, no mos al Parlamento gan vida posible la reforma se plant planteará". Las pa explícitas.

Necesitamos un strive: es sistemá tamente persecutor

En esas palabra identidad de anhelo alentar esperanzas tría, deben acercar necesitan y reclam nunca nos cansare más noble a esa l or dicho, de los

Para

A las señoras l reute su vajilla

Añadiendo L I M

Una muestra de su

AURE Call

CUP

Institución